

后续报道

一言一语皆是爱 付敏心里暖融融

□晚报记者 王晨 实习生 王新元

本报讯 12月16日,本报A07版以《花季少女身患重症期待举办毕业婚礼》为题,报道了周口师范学院新闻与传媒学院大四学生付敏虽身患恶性肿瘤,却以顽强毅力配合治疗,希望在毕业之际有一场梦幻婚礼的事情。之前,周口晚报微信平台也推送了该消息。如今,众多爱心人士通过微信平台、手机短信等方式表达了对这位来自驻马店女孩的关注。

12月16日凌晨,一位爱心人士发来消息称:自己是周口一家服装有限公司负责人,其在周口晚报微信平台看到患癌女生想要一场完美婚礼的消息,愿意为她免费提供婚礼礼服和新郎礼服。这位爱心人士讲,这不是为了做广告,而是想尽自己的绵薄之力,希望有这个机会。

16日零时32分,周口晚报微信粉丝皇甫梦泽发短信说,他是周口一家酒店管理公司的人员。由于付敏不是本地人,一般要从酒店出嫁,他愿意无偿提供出嫁的婚房和送亲人员的住宿房,同时愿意无偿提供一辆奔驰敞篷跑车当花车用,并表示,如有需要请一定联系他。

微友朱哥亮赋诗——

加油吧,付敏君

没有坏消息,
就是好消息,
整个周口都期待你的完美婚礼。
滚蛋吧,肿瘤君!
不要再侵蚀,
年轻的躯体。
加油吧,
付敏君!
你的人生,
春天般美丽。
让大家的爱心和现代医学,
一起为你助力。
用你的坚强,
点燃心底的勇气;
用你的努力,
创造人间的奇迹。
你的梦幻婚礼,
将是感动周口的好消息!

微友即兴填词——

鹧鸪天·夜寄

昨日秋风过眼凉,
有缘相识在斜阳,
许君一片春池绿,
并我三分落叶黄。

云阻月,
风求凰,
窗痕罩下影茫茫。
多情最是梧桐雨,
试与相思论短长。